


Результаты опроса преподавателей в 2022 году 
 

62,5% 
37,5% 

Ваш пол 

1. Мужской 2. Женский 



Результаты опроса преподавателей в 2022г. 

 

34,1% 

13,9% 

27,7% 

19,5% 

4,7% 

5. 55 лет и старше 

4. 45-54 года 

3. 35-44 года 

2. 25-34 года 

1. до 25 лет 

Ваш возраст 



Результаты опроса преподавателей в 2022 году 

 

43,2% 

26,4% 

11,6% 

18,8% 

4. 21 год и больше 

3. 11-20 лет 

2. 6-10 лет 

1. До 5 лет 

Стаж работы в университете 



Результаты опроса преподавателей в 2022 году 

 

5,4% 

20,0% 

74,6% 

3. Внутренний совместитель 

2. Внешний совместитель 

1. Штатный сотрудник 

На каких условиях Вы работаете в МЭИ? 



Результаты опроса преподавателей в 2022 году 

 

25,0% 

9,4% 

12,4% 

18,7% 

34,5% 

5. Учеба в Вузе 

4. Работа на 

производстве 

3. Работа в НИИ, 

КБ 

2. Работа в 

другом Вузе 

1. Учеба в 

аспирантуре 

Ваши занятия непосредственно перед поступлением на 

работу в НИУ "МЭИ": 



Результаты опроса преподавателей в 2022 году 

 

1,6% 

13,7% 

2,3% 

1,2% 

2,0% 

2,4% 

16,9% 

25,5% 

34,3% 

9. Наличие общежития или ведомственного жилья 

8. Имидж, репутация МЭИ как вуза 

7. Высокая зарплата по региону 

6. Не нашел пока более высокооплачиваемой работы 

5. Не нашел более интересной работы 

4. Перспективы быстрой профессиональной карьеры 

3. Творческий коллектив, творческая среда 

2. Склонность к научной работе 

1. Желание заниматься преподавательской работой 

Каковы были Ваши мотивы работать в МЭИ? 



Результаты опроса преподавателей в 2022 году 
 

46,9% 

30,6% 

22,5% 

3. Другое 

2. Примерно в 2 раза выше, чем 

в МЭИ 

1. Такая же, как в МЭИ 

Если Вы совместитель, то каково соотношение зарплаты, 

получаемой в МЭИ, с уровнем оплаты Вашего труда за 

пределами института? 



Результаты опроса преподавателей в 2022 году 

 

9,4% 

10,4% 

1,3% 

8,4% 

1,7% 

68,7% 

6. Другое 

5. Заняться научной работой 

4. Открыть собственное дело 

3. Работать там, где «платят» 

2. Перейти на работу в другой вуз 

1. Работать в МЭИ на тех же условиях 

Ваши планы на ближайшую перспективу 3-5 лет? 



Результаты опроса преподавателей в 2022 году 

 

26,9% 

60,5% 

12,6% 

3. От 200.000 рублей 

2. 100.000-200.000 рублей 

1. 50.000 – 100.000 рублей 

Какой уровень оплаты является для Вас оптимальным? 



Результаты опроса преподавателей в 2022 году 

 

45,9% 

32,1% 

13,4% 

5,4% 

3,2% 

5 баллов 

4 балла 

3 балла 

2 балла 

1 балл 

Как Вы оцениваете следующие направления работы 

Вашей кафедры? (оценка в баллах, где   1 - самая 

низкая оценка, 5 - самая высокая оценка) Работа с 

кадровым составом. 



Результаты опроса преподавателей в 2022 году 

 

40,7% 

33,4% 

17,6% 

6,6% 

3,2% 

5 баллов 

4 балла 

3 балла 

2 балла 

1 балл 

Как Вы оцениваете следующие направления работы 

Вашей кафедры (оценка в баллах, где   1 - самая низкая 

оценка, 5 - самая высокая оценка) Учебно-методическая 

работа  



Результаты опроса преподавателей в 2022 году 

 

39,2% 

33,4% 

17,6% 

6,6% 

3,2% 

5 баллов 

4 балла 

3 балла 

2 балла 

1 балл 

Как Вы оцениваете следующие направления работы 

Вашей кафедры (оценка в баллах, где   1 - самая низкая 

оценка, 5 - самая высокая оценка) Научная работа  



Результаты опроса преподавателей в 2022 году 

 

49,9% 

33,4% 

12,4% 

2,7% 

1,5% 

5 баллов 

4 балла 

3 балла 

2 балла 

1 балл 

Как Вы оцениваете следующие направления работы Вашей 

кафедры (оценка в баллах, где   1 - самая низкая оценка, 5 - самая 

высокая оценка) Работа со студентами  



Результаты опроса преподавателей в 2022 году 

 

24,8% 

40,3% 

24,6% 

6,1% 

4,2% 

5 баллов 

4 балла 

3 балла 

2 балла 

1 балл 

Как Вы оцениваете следующие направления работы Вашей кафедры 

(оценка в баллах, где   1 - самая низкая оценка, 5 - самая высокая оценка) 

Материально-техническое обеспечение кафедры 



Результаты опроса преподавателей в 2022 году 

 

30,3% 

19,3% 

24,9% 

12,9% 

4,4% 

4,4% 

1,2% 

1,0% 

0,8% 

0,8% 

10 баллов 

9 баллов 

8 баллов 

7 баллов 

6 баллов 

5 баллов 

4 балла 

3 балла 

2 балла 

1 балл 

Оцените по 10-балльной шкале различные аспекты 

учебного и внеучебного процесса в МЭИ? Доступность 

информации, касающейся учебного процесса 



Результаты опроса преподавателей в 2022 году 

 

22,2% 

15,3% 

20,7% 

12,8% 

8,1% 

9,9% 

3,5% 

3,4% 

1,7% 

2,5% 

10 баллов 

9 баллов 

8 баллов 

7 баллов 

6 баллов 

5 баллов 

4 балла 

3 балла 

2 балла 

1 балл 

Оцените по 10-балльной шкале различные аспекты 

учебного и внеучебного процесса в МЭИ? Доступность 

информации, касающейся внеучебных (досуг, отдых, спорт) 

мероприятий 



Результаты опроса преподавателей в 2022 году 

 

22,0% 

21,0% 

23,7% 

15,5% 

6,6% 

6,2% 

2,7% 

1,5% 

0 % 

0,8% 

10 баллов 

9 баллов 

8 баллов 

7 баллов 

6 баллов 

5 баллов 

4 балла 

3 балла 

2 балла 

1 балл 

Оцените по 10-балльной шкале различные аспекты 

учебного и внеучебного процесса в МЭИ? Качество 

учебников, методических пособий, лекций и других 

учебных ресурсов 



Результаты опроса преподавателей в 2022 году 

 

18,8% 

18,0% 

20,7% 

17,0% 

9,4% 

7,4% 

2,5% 

3,9% 

1,5 % 

0,8% 

10 баллов 

9 баллов 

8 баллов 

7 баллов 

6 баллов 

5 баллов 

4 балла 

3 балла 

2 балла 

1 балл 

Оцените по 10-балльной шкале различные аспекты 

учебного и внеучебного процесса в МЭИ? Степень 

удовлетворенности качеством учебных аудиторий и 

помещений кафедр 



Результаты опроса преподавателей в 2022 году 

 

24,7% 

20,3% 

23,7% 

15,8% 

5,0% 

6,7% 

1,7% 

1,2% 

0 % 

0,8% 

10 баллов 

9 баллов 

8 баллов 

7 баллов 

6 баллов 

5 баллов 

4 балла 

3 балла 

2 балла 

1 балл 

Оцените по 10-балльной шкале различные аспекты 

учебного и внеучебного процесса в МЭИ? Степень 

удовлетворенности фондами читального зала и библиотеки 



Результаты опроса преподавателей в 2022 году 

 

14,1% 

13,4% 

22,7% 

16,0% 

11,6% 

9,7% 

4,9% 

3,9% 

1,7 % 

2,0% 

10 баллов 

9 баллов 

8 баллов 

7 баллов 

6 баллов 

5 баллов 

4 балла 

3 балла 

2 балла 

1 балл 

Оцените по 10-балльной шкале различные аспекты 

учебного и внеучебного процесса в МЭИ? Степень 

удовлетворенности оснащением учебными 

лабораториями, оборудованием в них 



Результаты опроса преподавателей в 2022 году 

 

19,7% 

16,1% 

20,3% 

14,5% 

8,7% 

7,9% 

3,9% 

4,4% 

2,2 % 

2,4% 

10 баллов 

9 баллов 

8 баллов 

7 баллов 

6 баллов 

5 баллов 

4 балла 

3 балла 

2 балла 

1 балл 

Оцените по 10-балльной шкале различные аспекты 

учебного и внеучебного процесса в МЭИ? Доступность 

современных инновационных технологий в вузе 

(возможность работы на компьютере, доступ  

WI-FI и т.д.) 



Результаты опроса преподавателей в 2022 году 

 

17,8% 

13,9% 

19,3% 

15,6% 

11,1% 

8,9% 

4,5% 

3,5% 

2,9% 

2,4% 

10 баллов 

9 баллов 

8 баллов 

7 баллов 

6 баллов 

5 баллов 

4 балла 

3 балла 

2 балла 

1 балл 

Оцените наличие и состояние материальной базы для 

методической работы преподавателей (помещений, 

компьютерного обеспечения и др.) 



Результаты опроса преподавателей в 2022 году 

 

26,9% 

23,0% 

25,7% 

11,4% 

5,2% 

4,2% 

1,0% 

1,3% 

0,7% 

0,5% 

10 баллов 

9 баллов 

8 баллов 

7 баллов 

6 баллов 

5 баллов 

4 балла 

3 балла 

2 балла 

1 балл 

Оцените удовлетворенность санитарно-гигиеническим 

состоянием учебных аудиторий и лабораторий 



Результаты опроса преподавателей в 2022 году 

 

23,4% 

18,3% 

25,5% 

14,1% 

8,2% 

4,9% 

1,2% 

2,9% 

1,0% 

0,5% 

10 баллов 

9 баллов 

8 баллов 

7 баллов 

6 баллов 

5 баллов 

4 балла 

3 балла 

2 балла 

1 балл 

Оцените удовлетворенность санитарно-гигиеническим 

состоянием пунктов общественного питания 



Результаты опроса преподавателей в 2022 году 

 

24,5% 

19,6% 

22,5% 

14,5% 

7,4% 

5,9% 

1,5% 

1,4% 

1,0% 

1,7% 

10 баллов 

9 баллов 

8 баллов 

7 баллов 

6 баллов 

5 баллов 

4 балла 

3 балла 

2 балла 

1 балл 

Оцените удовлетворенность санитарно-гигиеническим 

состоянием общественных туалетов 


